



Вечерний Ташкент

Газета выходит с 1 июля 1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА № 246 (11.807) Цена в розницу — свободная

СТОЛИЦА:

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

«Келажак овози-2010»

ПРАЗДНИК МОЛОДОСТИ, СОВЕРШЕНСТВА, ДУХОВНОСТИ

Завершился республиканский смотр-конкурс «Келажак овози-2010»



Во Дворце творчества молодежи состоялась церемония награждения победителей финального этапа смотра-конкурса «Келажак овози-2010», организованного Фондом «Форум культуры и искусства Узбекистана». Центром молодежи инициатив «Келажак овози», общественным движением молодежи «Камолот».

Под руководством Президента Ислама Каримова в нашей стране создана прочная основа для воспитания гармонично развитого подрастающего поколения, обладающего высокой духовностью и потенциалом, независимым мышлением, своевременного выявления молодых талантов. Строящиеся по всей стране соответствующие мировым стандартам образовательные учреждения, творческие и спортивно-оздоровительные центры способствуют знакомству детей и молодежи с лучшими образцами мировой науки, культуры, искусства, избранной профессии по своим интересам, более широкой демонстрации своего творческо-интеллектуального потенциала.

Проводимые Фондом «Форум культуры и искусства Узбекистана» разнообразные творческие проекты, грантовые программы, творческие фестивали, выставки, недели искусств, концерты, спортивные мероприятия способствуют осуществлению надежд и устремлений активной и ищущей молодежи. В Год гармонично развитого поколения масштаб этой работы еще более расширился.

(Окончание на 2-й стр.)



Прошло пять лет с момента открытия монумента Независимости и гуманизма — символа нашей свободы, светлого будущего и благородных устремлений.

СИМВОЛ НАШИХ БЛАГОРОДНЫХ УСТРЕМЛЕНИЙ

Независимость и гуманизм. Эти понятия сопоставимы по смыслу и содержанию. Неотъемлемой потребностью человека является свобода, а гуманизм неразрывен с добром и милосердием. Каждый этап развития национальной независимости — это восстановление и обновление, проявление воли, надежды и веры, конкретных благородных дел. Символическим олицетворением всего этого стал неповторимый архитектурный ансамбль на главной площади нашей страны.

В годы независимости осуществлена широкомасштабная созидательная работа в столице, в том числе на площади Мустакиллик. Как отмечал Президент Ислам Каримов, главная площадь страны дорога и священна для каждого нашего соотечественника. Она стала величественным символом имеющего великую историю и устойчиво развивающегося Узбекистана, благородных устремлений нашего народа.

Человек, пришедший на эту площадь, глубоко осознает, насколько велико достояние свободы, предоставленное независимостью, произносит слова благодарности за спокойную и мирную жизнь.

С целью повышения эффективности проводимой работы по формированию и обогащению духовного мира молодежи, воспитания ее в духе любви к Родине, уважения национальных и общечеловеческих ценностей по инициативе главы государства в 2005 году на площади

Мустакиллик возведена Арка гуманизма и установлен памятник Счастливой матери.

Арка гуманизма является символическими воротами главной площади страны. Взлетающая над аркой журавли и белоснежные аисты олицетворяют мечты и чаяния народа, благополучие и изобилие. Высокие и мощные колонны арки означают незыблемые основы государства.

Памятник Счастливой матери — воплощение присущих нашему народу доброты, преданности, гуманизма, благих устремлений. Это — образ женщины, обнимающей свое дитя, со взглядом, излучающим благодарность и любовь. Как отмечал Президент Ислам Каримов, счастливая мать — символ здоровой семьи, здоровая семья — это крепкое общество, а крепкое общество — основа стабильного государства.

По предложению главы нашего государства данный комплекс назван монументом Независимости и гуманизма, являющимся символом свободы, светлого будущего и благородных устремлений нашего народа.

Вот уже пять лет возлагаются цветы к подножию монумента в связи со всенародными праздниками, отпразднованием спортсменов на крупные международные соревнования или приездом в нашей стране международных конкурсов, другими мероприятиями. Прибывшие с визитом главы государств и правительства зарубежных стран, представители делегаций различных уровней и другие гости также воз-

лагают цветы к подножию монумента, отдавая дань уважения независимому Узбекистану.

Первый урок в новом учебном году — урок независимости — учащиеся образовательных учреждений столицы проводят на главной площади, у монумента Независимости и гуманизма. Дети, вступая в мир знаний, в первую очередь учатся беречь Родину, предоставляемые независимостью великие ценности, царящую в стране счастливую жизнь.

Создающие семью молодые люди, проходя под Аркой гуманизма и возлагая цветы к подножию Счастливой матери, мечтают о самом добром и светлом, осознают ответственность за сохранение и передачу будущим поколениям унаследованных от предков духовных ценностей.

Накануне новогоднего праздника площадь Мустакиллик стала еще краше. Установленная здесь и сверкающая всеми цветами радуги огромная елка, «Сказочный городок» дарят радость и веселье всем. Веселый смех детишек наполняет площадь, придавая ансамблю большую силу притяжения.

Монумент Независимости и гуманизма — это уникальное сооружение, неотъемлемая часть духовности нашего народа. Как отмечал Президент Ислам Каримов, мудрость и отвага, вера и убеждения, крепкая воля и высокая духовная сила всегда были и будут присущи нашему народу.

Умид ЯКУБОВ, обозреватель УзА.

ОДНИМ АБЗАЦЕМ
По сообщениям информационно-службы Ташгоркоминиат и наших корреспондентов.

✓ В преддверии новогодних праздников в Государственной консерватории Узбекистана состоялся благотворительный концерт «Дети — детям». В нем выступил юношеский симфонический оркестр Республиканского специализированного музыкального академического лицея им. В. Успенского. Вырученные от концерта сред-

ства будут направлены на лечение детей, больных лейкемией и церебральным параличом.

✓ В Ташкентском городском отделении ОДМ «Камолот» готовятся к подведению итогов работы актива в уходящем году. Лучшим активистам в торжественной обстановке будут вручены почетные грамоты и памятные подарки.

В Париже в Географическом обществе Франции состоялась конференция, посвященная результатам демократических и социально-экономических реформ в Узбекистане, а также актуальным региональным проблемам, организованная Посольством Республики Узбекистан во Франции совместно с французским Географическим обществом.

УЗБЕКИСТАН СРЕМИТЕЛЬНО РАЗВИВАЕТСЯ, ИДЯ ПО ПУТИ МОДЕРНИЗАЦИИ И ДЕМОКРАТИЧЕСКОГО ОБНОВЛЕНИЯ СТРАНЫ

В мероприятии приняли участие представители общественно-политических, торгово-экономических, экспертно-аналитических кругов и научно-исследовательских центров, СМИ Франции, дипкорпуса, ЮНЕСКО и других международных организаций, аккредитованных в стране.

Вниманию участников были представлены основные положения докладов Президента Ислама Каримова «Концепция дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране» и «Последовательное продолжение курса на модернизацию страны — решающий фактор нашего развития», информация о широкомасштабных реформах в политической, правовой, экономической и социальной сферах в Узбекистане, конкретных достижениях в указанных областях, а также поставленных главой республики задач по дальнейшему обновлению страны.

В частности, были отмечены принципы собственной модели фундаментального реформирования и модернизации страны, перехода к рыночной экономике, обеспечивающей стабильность и процветание республики и являющейся надежной и устойчивой базой для дальнейшего углубления политических и экономических реформ, либерализации судебно-правовой системы.

Участники брифинга были подробно проинформированы об инициативах руководства Республики Узбекистан по урегулированию афганской проблемы, в частности, по созданию под эгидой ООН контактной группы «6+3» по Афганистану, об оценке трагических июньских событий на юге Кыргызстана, преодолении последствий экологической и гуманитарной катастрофы

Аральского моря, по рациональному использованию водно-энергетических ресурсов Средней Азии и Казахстана.

Профессор французского Национального института восточных языков и цивилизаций Катрин Пужоль в своем выступлении отметила, что за короткий исторический период своей независимости Узбекистан добился ощутимых результатов во всех сферах деятельности.

«Узбекистан, избрав собственный путь развития страны, пересмотрел и модернизировал основные отрасли экономики, улучшил систему социальной защиты населения, принял меры по привлечению зарубежных инвестиций, а также формированию собственных позиций в международных отношениях», — подчеркнула К.Пужоль.

По ее мнению, поэтапное осуществление реформ помогло избежать трудностей в экономической и социальной жизни страны. Все нововведения осуществлялись с учетом национальных традиций и одновременно с расчетом на много лет вперед.

«Сегодняшний Узбекистан совмещает в себе современность и древнюю историю и культуру Великого шелкового пути. Несмотря на то что в экономическом плане Узбекистану приходилось нелегко ввиду отсутствия прямого выхода к морю, в демографическом и геостратегическом плане он всегда занимал лидирующую позицию в регионе.

В Узбекистане сохраняется мир и стабильность, несмотря на неадекватную и сложную ситуацию в соседних странах, особенно в Афганистане, Таджикистане и Кыргызстане», — констатирует она.

(Окончание на 2-й стр.)

О СОЗЫВЕ СЕССИИ ТАШКЕНТСКОГО ГОРОДСКОГО КЕНГАША

В соответствии с решением хокима города 29 декабря 2010 года в 11.00 в большом зале заседаний хокиммата столицы состоится седьмая сессия Ташкентского городского Кенгаша народных депутатов.

В повестку дня сессии включены следующие вопросы:

— об ожидаемых итогах социально-экономического развития города Ташкента в 2010 году и задачах по дальнейшему углублению реформ в 2011 году;

— о задачах, вытекающих из постановлений Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан от 3 декабря 2010 года «О задачах на 2010 и последующие годы, вытекающих из доклада Президента республики «Концепция дальнейшего углубления демократических реформ и развитие гражданского общества», а также направленных на усиление роли Сената Олий Мажлиса, представительских органов власти в демократическом обновлении и модернизации страны»;

— об исполнении государственного бюджета города Ташкента и проекте бюджета на 2011 год;

— отчет о деятельности Главного управления здравоохранения города Ташкента за 2010 год, другие вопросы.

✓ Финал Второго международного конкурса-марафона «Одаренные дети» прошел в Государственной консерватории Узбекистана. Талантливые ребята 5-18 лет соревновались в трех возрастных группах в номинациях «Эстрадное пение» и «Эстрадный танец». Организаторы мероприятия — ряд общественных объединений и ГУНО г. Ташкента.

В СТРАНЕ

● На состоявшемся в Узбекском агентстве связи и информатизации совместном заседании комитетов Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан по вопросам науки, образования, культуры и спорта и по вопросам бюджета и экономическим реформам рассмотрены результаты изучения исполнения требований законов Республики Узбекистан «Об информатизации» Узбекским агентством связи и информатизации, «Об авторских и смежных правах» Агентством по защите авторских прав Узбекистана, хода выполнения государственных программ в сфере широкого внедрения передовых информационно-коммуникационных технологий в медиа-пространство, развития негосударственного сектора средств массовой информации в Ташкентской области.

● В ходе беседы за «круглым столом», проведенной Комитетом по вопросам информации и коммуникационных технологий Законодательной палаты Олий Мажлиса, говорилось о деятельности негосударственных печатных средств массовой информации в условиях внедрения рыночных механизмов в информационную сферу. Мероприятие было организовано в сотрудничестве данного комитета, парламентской фракции Движения предпринимателей и деловых людей — Либерально-демократической партии Узбекистана и Общественного фонда поддержки и развития независимых печатных средств массовой информации и информационных агентств Узбекистана. В нем приняли участие депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса, представители различных министерств и ведомств, творческих и общественных организаций, печатных и электронных СМИ, преподаватели высших учебных заведений.

● В этом году в селах Ферганской области сдаются в эксплуатацию 610 новых домов по типовым проектам. Уже переданы хозяевам ключи от 503 домов. На жилых массивах проложено 35,5 километра газопроводов, 22,2 километра водопроводов, 19,5 километра электросетей, 16,5 километра внутренних дорог. На массивах, расположенных в Риштанском, Ташлакском, Узбекстанском и Ферганском районах, завершаются работы по возведению пунктов обслуживания, махаллинских гузаров, мини-маркетов и автобусных станций.

● Накануне Нового года на организованные в городе Ташкенте и областном центре торговые ярмарки дехканскими и фермерскими хозяйствами Джизакской области поставлено уже свыше 700 тонн сельскохозяйственной продукции. На предпраздничных ярмарках земледельцы планируют реализовать около 2 тысяч тонн продукции. В 2010 году в Джизакской области выращено более 150 тысяч тонн овощей, около 30 тысяч тонн картофеля, свыше 50 тысяч тонн фруктов. В результате перевыполнен план по созданию запаса плодово-овощной продукции на зиму.

В МИРЕ

● Полиция Рима проводит проверки во всех посольствах в итальянской столице. Накануне в дипмиссиях Швейцарии и Чили прогремели взрывы. Два человека получили ранения.

● В Швеции парализовано движение из-за непогоды. В ближайшие дни жители ждут настоящий буран, выпадет до 30 см снега.

● Крупнейший город США Нью-Йорк полностью засыпан снегом. Во всех аэропортах отменены тысячи рейсов. Отмечаются перебои и на железнодорожном транспорте. Нынешний снегопад — самый сильный за последние 30 лет.

● 8 боевиков убиты в Дагестане в ходе спецоперации. Эта группа была блокирована в одном из домов Махачкалы. Из квартиры изъяты гранатометы, пистолеты, взрывные устройства. Никто из мирных жителей не пострадал.

● В Киеве задержан бывший министр внутренних дел Украины, которого обвиняют в злоупотреблении служебным положением и растрате бюджетных средств. По данным прокуратуры, он незаконно присвоил своему личному водителю звание подполковника и назначил ему крупное денежное довольствие.

● Всемирно известный пешеходный переход в Лондоне, увековеченный на обложке альбома «Битлз» в 1969 г., объявлен правительством страны охраняемым памятником культуры. Кстати, сама студия, где известная группа записала большинство своих альбомов, была внесена в список охраняемого наследия в феврале прошлого года.

ПОВСЮДУ — РАДОСТНЫЙ НАСТРОЙ

В нашей стране идет энергичная подготовка к встрече Нового года. В преддверии праздника на площадях, улицах и в парках столицы можно встретить немало туристов. Корреспондент УзА встретила с некоторыми из них и поинтересовалась впечатлениями.

Вейшенг НЯНЬ (Китай):

— Я побывал во многих странах, но ни одна из них не впечатлила меня так сильно, как Узбекистан. Рад, что свое путешествие начал с Ташкента. За короткое время этот город стал мне особенно дорог. Его благоустроенные улицы, парки, аллеи и современные сооружения привлекут внимание любого туриста.

Заинтересовался я и продающимися в магазинах национальными и ремесленными изделиями. Здесь любой турист сможет найти подарок по своему вкусу. Для матери я купил атлас и адрес.

Рад, что моя поездка совпала с прекрасным зимним праздником, и я встречаю Новый год в Узбекистане. В его преддверии ваша страна стала еще краше и привлекательнее. Созданы все возможности для увлекательного отдыха зарубежных гостей и туристов. Думаю, встреча Нового года в Узбекистане оставит незабываемые впечатления.

Ли Син МАН (Южная Корея):

— Вот уже тридцать лет я занимаюсь антропологией. Стремлюсь глубже изучить богатую историю Узбекистана, обычаи, традиции, многовековые национальные ценности вашего народа. Проводимая в вашей стране широкомасштабная работа по восстановлению, глубокому изучению и развитию национальных и духовных ценностей дает свои весомые результаты.

С интересом ознакомился с экспонатами Государственного музея истории Узбекистана. Ваша страна обладает древней историей и богатым культурным наследием. Не каждый народ обладает таким богатством.

Я стал свидетелем весомых результатов широкомасштабных реформ, проводимых в Узбекистане. Уверен, что взаимовыгодное сотрудничество и дружеские отношения между нашими странами будут укрепляться и впредь.

Ананья РАО (Индия):

— Сотрудничество между Узбекистаном и Индией последовательно развивается во многих сферах, в частности хлопководстве. Компания, где я работаю, занимается торговлей хлопком. Хотел бы отметить, что производимая вашими предприятиями продукция обладает высоким качеством. Узбекский хлопок полностью отвечает промышленным требованиям Индии. Именно поэтому мы хотим укрепить сотрудничество с узбекскими предпринимателями.

Полагаю, что объявление 2011 года в Узбекистане Годом малого бизнеса и частного предпринимательства открывает широкие перспективы и для зарубежных бизнесменов. Это будет способствовать росту числа совместных предприятий, расширению ассортимента продукции.

В Узбекистане ведется большая подготовка к проведению нового года праздника на высоком уровне. В эти

дни особо привлекательной стала площадь Независимости. Я обязательно приду посмотреть новогодние представления, которые пройдут на этой площади.

Жаклин НАРДИН (Франция):

— По профессии я модельер-дизайнер. Много раз приезжала в Ташкент. Искусство создания национального костюма в вашей стране имеет глубокие корни и богатые традиции. В ходе поездок я узнала немало полезного об этом от своих узбекских коллег. Могу с уверенностью сказать, что по развитию моды и дизайна Узбекистан занимает одно из лидирующих мест в мире.

Узбекские национальные ткани и наряды отличаются богатым разнообразием и неповторимостью. В частности, такие ткани, как атлас и атлас, способны украсить любую женщину.

В вашей стране проводится большая подготовка к встрече приближающегося Нового года. Украшенные елки и световое оформление столицы дарят ее гостям немало радости.

Я знаю, что ежегодно вашим ребятишкам вручаются подарки Президента Узбекистана. Это тоже одно из выражений огромного внимания, уделяемого гармоничному развитию молодого поколения.

Записала
Мадина УМАРОВА.

УЗБЕКИСТАН СТРЕМИТЕЛЬНО РАЗВИВАЕТСЯ,

ИДЯ ПО ПУТИ МОДЕРНИЗАЦИИ И ДЕМОКРАТИЧЕСКОГО ОБНОВЛЕНИЯ СТРАНЫ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

К.Пужоль отметила большое внимание, изначально уделяемое вопросам обеспечения стабильности и безопасности как в стране, так и в регионе. «Президент Ислам Каримов еще задолго до событий 11 сентября 2001 года «бил тревогу» по поводу террористической угрозы, исходящей из Афганистана», — заметила эксперт.

Немаловажно, по ее мнению, что во внешней политике Узбекистан с первых лет своей независимости также придерживался своего пути, учитывающего прежде всего национальные интересы страны. «Именно благодаря этому удалось установить и поддерживать равноправные и сбалансированные отношения с основными игроками в регионе — Россией, Китаем и США», — считает К.Пужоль.

Эксперт отметила, что в последние годы руководство Узбекистана проявляет обостренную озабоченность в связи со сложной экологической ситуацией в регионе, в особенности опасной экологической политической соседних государств — Таджикистана и Кыргызстана. С ее точки зрения, строительство огромной Рогунской плотины в сейсмически неустойчивой зоне, как это намеревается сделать Душанбе, представляется невыносимым. «Подобные планы представляют реальную угрозу для населения и экологии всего региона. Необходимо, чтобы международное сообщество, наконец, обратило внимание на сложную ситуацию в регионе и оказало содействие в решении имеющихся здесь проблем», — подчеркнула эксперт.

Профессор университета «Pantheon-Assas Paris II» Жак Бара отметил, что, располагая богатым историческим прошлым, культурным и духовным наследием, экономическим, туристическим и людским потенциалом, современный Узбекистан стремительно развивается, идя по пути модернизации и демократического обновления страны и занимая свое особое место в системе международных отношений. Несмотря на сложную и неоднозначную геополитическую среду, Республика Узбекистан под руководством Президента Ислама Каримова успешно выстраивает собственную независимую внешнею политику в регионе, которая признается ведущими державами, заслуживая высокой оценки принимаемых обдуманных и взвешенных решений.

По мнению эксперта, «характерными чертами личности Президента Ислама Каримова являются реалистичность и прагматизм. Руководитель Узбекистана ведет равноправный диалог со всеми странами мира, своевременно определяет потенциальные угрозы, ясно видит причины их возникновения и пути выхода из кризисных ситуаций, что было продемонстрировано во время кровавых событий на юге Кыргызстана в июне этого года».

Предпринимаемые правительством усилия, считает эксперт, гарантируют стране укрепление независимости, демократизацию общества, осуществление социально-экономических реформ, консолидацию гражданского общества и строительство правового государства.

С обретением независимости страна активно интегрируется в мировое сообщество. Избранный путь поэтапного развития Узбекистана дает свои результаты во всех сферах. «Даже в период мирового финансово-экономического кризиса достигнут существенный экономический рост государства. Стабильный ежегодный прирост ВВП в 9-10% свидетельствует о повышении благосостояния народа. Применительно, что в Узбекистане около 12% ВВП выделяется на сферу образования, в то время как во Франции этот показатель составляет 4%».

В Узбекистане активно реформируется судебно-правовая система, и этот процесс сопровождается повышением политической и правовой культуры населения. Узбекистан отменил смертную казнь в 2008 году, продемонстрировав тем самым твердую приверженность демократическим ценностям развитого государства.

Член Географического общества, профессор современной истории Университета д'Артуа Патрис де ла Кондамин подчеркнул, что благодаря конференции члены Географического общества Франции получили возможность познакомиться с современным развитием Узбекистана, оценить ход демократических и экономических реформ.

По его мнению, Узбекистан привлекает все большее внимание экспертного и академического сообщества благодаря грамотной реализуемой политике реформ, позволяющей обеспечить стабильное и устойчивое развитие страны, поступательный экономический рост, широкое признание Узбекистана на международной арене.

«Я имел счастливые возможности посетить Узбекистан в 2009 году и должен сказать, эта поездка в страну с богатым и трепетно оберегаемым культурным наследием, удивительным дружелюбием и гостеприимством народа оставила у меня незабываемые впечатления», — резюмировал профессор.

Член Географического общества Франции Элизабет Фортье Лике высказала свое видение современного Узбекистана как успешно развивающегося молодого независимого государства с богатой историей и культурой, следующего эволюционным демократическим путем к социально-экономическому прогрессу.

Она отметила колоссальный экономический, демографический, интеллектуальный и минерально-сырьевой потенциал страны, в которой представлена практически вся периодическая таблица Менделеева.

По мнению Э.Лике, успехи Узбекистана предопределила грамотная стратегия реформ, разработанная на заре независимости руководителем Узбекистана Исламом Каримовым.

Суммируя вышесказанное, эксперт подчеркнула, что современный Узбекистан — это чрезвычайно интересная и привлекательная страна как для иностранных туристов, так и для инвесторов и бизнесменов.

Президент Европейской ассоциации исследований в области питания и развития ребенка Зигмунт Островск считает одним из самых больших преимуществ Узбекистана, по сравнению с западными странами, демографический фактор. Более половины населения Узбекистана составляет молодежь в возрасте до 25 лет, а это — будущее страны, будущее нации.

Эксперт считает примечательным объявление 2010 года в Узбекистане Годом гармоничного развития поколения, в рамках которого реализовывалась целенаправленная молодежная политика, в том числе по защите прав и интересов молодежи, обеспечению условий для ее гармоничного и всестороннего развития.

«Уровень государственных расходов на образование в Узбекистане превышает аналогичный показатель многих стран», — отметил эксперт. — За последние несколько лет в Узбекистане были построены и реконструированы по современным проектам тысячи академических лицеев и профессиональных колледжей, общеобразовательных школ.

Узбекистан занимает ведущее место в мире по уровню созданных благоприятных условий в сфере охраны материнства и детства. Все это говорит о том, что сегодняшняя молодежная политика правительства Узбекистана — залог будущего прогресса страны».

Внимание участников конференции был представлен документальный фильм «Добро пожаловать в Узбекистан», вызвавший большой интерес и оживленные дискуссии собравшихся.

ИА «Жахон».

ПРАЗДНИК МОЛОДОСТИ, СОВЕРШЕНСТВА, ДУХОВНОСТИ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Традиционный смотр-конкурс «Келажак овози» имеет важное значение в создании необходимых условий и возможностей для проявления творческо-интеллектуального потенциала юношей и девушек, поддержке и практической реализации передовых проектов в области инновационных технологий, искусства, литературы, архитектуры и дизайна.

В конкурсе, в котором приняли участие юноши и девушки в возрасте от 15 до 25 лет, в 2009 году свои силы испытали более 63 тысяч молодых людей, а в 2010 году их число превысило 71 тысячу. Это свидетельствует о том, что интерес к конкурсу из года в год растет.

Победители этого творческо-интеллектуального состязания принимают активное участие в выставках, фестивалях, научных и творческих конференциях. Их творческие идеи и инициативы широко внедряются в сферы информационных технологий, науки, архитектуры, дизайна. Молодежь, успешно продемонстрировавшая свое дарование, в настоящее время эффективно работает в ведущих компаниях и организациях, научно-исследовательских центрах страны.

В нынешнем конкурсе участники продемонстрировали свои знания и дарования по пятнадцати направлениям: архитектура и дизайн, информационные технологии, рационализаторские предложения и технические разработки, национальное и прикладное искусство, художественное творчество и публицистика. На организованных в рамках смотра-конкурса научно-практических конференциях, семинарах подробно обсуждались инновационные проекты и научные разработки молодежи.

На занятиях в мастер-классах, медиа-школах, которые проводились при участии известных ученых, художников, деятелей культуры и искусства, подробно обсуждалась деятельность молодых людей в определенных сферах, им были даны необходимые консультации. Разнообразные концерты, викторины, художественные выставки, интеллектуальные состязания сыграли немаловажную роль в том, что конкурс стал для молодежи своеобразным праздником совершенства, интеллекта и духовности. Юноши и девушки побывали в музеях, галереях изобразительного искусства, выставочных залах, посетили исторические памятники столицы, ознакомились с большой социальную работой, проведенной здесь в годы независимости.

— Я очень рада, что мой проект по программному обеспечению деятельности субъектов предпринимательства получил высокую оценку, — говорит студентка Ургенского филиала Ташкентского университета информационных технологий Мухаббат Рахмонова корреспонденту УзА. — Конкурс предоставил возможность показать свои работы квалифицированным специалистам, получить их консультации, ознакомиться с творчеством ровесников, приобрести новых друзей. Все это является практическим результатом проявляемых в нашей стране большого внимания и заботы о молодежи.

Победитель конкурса в номинации «Рационализаторские предложения и технические разработки» Лазиз Акириров учится в Бухарском институте пищевой и легкой промышленности. Представленное им оборудование для сушки фруктов привлекло внимание ученых и специалистов экономичностью и экологичностью, удобством в применении.

Состоялась презентация научных разработок и проектов победителей республиканского этапа смотра-конкурса «Келажак овози-2010».

В церемонии награждения победителей финального этапа смотра-конкурса «Келажак овози-2010» приняла заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан А.Арипов.

Назкат УСМАНОВА.

ИТОГИ ПОДВЕДЕНЫ, РАБОТА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

В Министерстве юстиции подведены итоги республиканского смотра-конкурса «Органы юстиции в зеркале СМИ».

Конкурс был нацелен на доведение до широкой общественности сути и значения законов Узбекистана, повышение правовой культуры населения и содержательности публикуемых материалов. На рассмотрение жюри были представлены 50 материалов, переданных по радио, телевидению, опубликованных на страницах печатных изданий. Они оценивались с точки зрения социально-правовой значимости, уровня раскрытия сути затрагиваемой темы, широкого освещения реформы в судебно-правовой сфере, ее результатов. В награждении победителей приняли участие сотрудники органов юстиции, представители Творческого союза журналистов и средств массовой информации.

Как отмечалось, в этом году Министерством юстиции проведено более 34 тысяч

пропагандистских мероприятий, содействие в которых оказывали представители средств массовой информации. Кроме того, была представлена информация о пяти проектах, проведенных в сотрудничестве Министерства юстиции, Министерства высшего и среднего специального образования, Фонда «Форум культуры и искусства Узбекистана» и других организаций. В новом году предстоит осуществить еще один проект «Успех предпринимателя — успех страны». Участники встречи обсудили вопрос о дальнейшем расширении масштабов конкурса «Органы юстиции в зеркале СМИ», а также о республиканском смотре-конкурсе «А ну-ка, правоведа!», который планируется проводить среди студентов специализированных вузов.

К. ОЛЬГИНА.



Моя махалля

ЧТОБЫ ВСЕ БЫЛИ СЧАСТЛИВЫ

В махаллинском центре схода граждан «17-Мавзе» Чиланзарского района всегда многолюдно. Одни приходят заплатить за электроэнергию и газ, получить нужную справку. Другие — когда необходим совет, чтобы принять правильное решение. Здесь ищут поддержку, если что-то не ладится, а иногда — и просто общения, «разгрузки» от домашних забот. Соберутся женщины, как в клубе по интересам, новостями обменяются, поделятся рецептами вкусных блюд, подскажут, где что подешевле можно купить.

уже затемно. Она требует не только душевных сил, мудрости и такта в отношениях с людьми, но и широты кругозора, определенного багажа знаний в различных сферах.

На территории махалли «17-Мавзе» расположены 25 многоэтажных домов, в которых проживают около пяти тысяч человек разных национальностей. Лидия Павловна является членом схода граждан с 1995 года. Поначалу было очень тяжело — люди, особенно из неблагополучных семей, неохотно шли на контакт. Как говорится, стеснялись «выносить сор из избы». Но она совместно со своими помощниками Тамарой Федоровной Антипиной и другими из спе-

циальной примирительной комиссии проводила с ними беседы, устраивала различные мероприятия, чтобы разрушить этот барьер. Сейчас соседки, не стесняясь, приходят к ней за помощью или советом...

Вот уже в течение 15 лет Лидия Павловна является домкомом дома № 2 в этой же махалле. Дом капитально отремонтирован, в каждом подъезде, на каждом этаже — всюду порядок и чистота. Перед домом двор подметен и полит, вокруг клубы с цветами. По ее инициативе создали детскую игровую площадку. И это не предел. Планов у Лидии Павловны еще много.

Ахат МИНГУЛОВ.
Фото А. ПОПОВА.

«Торговая логистика» — так назывался тренинг, проведенный в Ташкентском автомобильно-дорожном институте. Он был инициирован созданной в этом году Федерацией ассоциаций перевозчиков и экспедиторов стран ЦАРЭС.

УЧЕБНАЯ ПРОГРАММА ДЛЯ ТРАНСПОРТНИКОВ

В тренинге приняли участие представители государственных органов, специалисты коммерческих компаний, работающих в сфере экспедирования грузов и международных перевозок, руководители ассоциаций и транспортных организаций. На занятиях участники обучались основам бизнес-логистики и методам разработки перспективных маршрутов доставки грузов. Учебный курс проведен при техническом содействии Азиатского банка развития в рамках программы Центральноазиатского регионального экономического сотрудничества. Как отметил международный эксперт АБР Энди Дже, роль и значение логистики для коммерческих организаций и общества трудно переоценить. Эта область деятельности тесно связана с другими направлениями работы предприятия, такими как производство, маркетинг, финансы. Особую роль играет государственное регулирование в развитии логистики. Участники тренинга получили полезную информацию в области изменений международного транспортного и торгового права, ознакомились с международным опытом развития логистической инфраструктуры. Им были вручены соответствующие сертификаты.

Соб. инф.

От всей души поздравляем ташкентцев и гостей столицы с наступающим 2011 годом!

Искренне желаем в новом году всего самого наилучшего — мира, процветания, благополучия!

КОЛЛЕКТИВ АКЦИОНЕРНОЙ КОМПАНИИ «ТОШАВТОБУСТРАНС»

Коллектив ООО «Шоҳ продукт»

ИСКРЕННО ПОЗДРАВЛЯЕТ ВСЕХ ЖИТЕЛЕЙ СТОЛИЦЫ И ЕЕ ГОСТЕЙ С ПРЕКРАСНЫМ НОВОГОДНИМ ПРАЗДНИКОМ!

Желаем, чтобы наступающий 2011 год стал годом нового, мощного подъема экономики Узбекистана.

ПУСТЬ СБУДУТСЯ САМЫЕ ЗАВЕТНЫЕ НАДЕЖДЫ И ОЖИДАНИЯ КАЖДОГО УЗБЕКИСТАНЦА.
Мир Вашему дому!

Желаем всем ташкентцам в наступающем 2011 году счастья и благополучия, крепкого здоровья и успехов в созидательном труде!

Пусть сбудется все задуманное, воплотятся в жизнь намеченные планы, в каждый дом пусть новый год принесет процветание, согласие и спокойствие!

Коллектив ООО «SPENTEX TASHKENT TOURER»

Коллектив Ташкентской городской ассоциации ТЧСЖ

сердечно поздравляет жителей столицы, все ширкаты и управляющие компании, всех собственников помещений

С наступающим Новым годом!

Искренне желаем всем крепкого здоровья, счастья, благополучия и мира!

Спасибо родителям за воспитание прекрасных детей, за любовь, заботу и внимание!

С душой наш город это право и будущее!

Искренне поздравляем всех своих клиентов и партнеров

с наступающим 2011 годом!

Крепкого здоровья, счастья, благополучия и успехов в труде во имя процветания нашей независимой Родины!

Коллектив частного предприятия «НИЗАМИДДИНОВ»

С наступающим 2011 годом!

Поздравляем всех узбекистанцев с замечательным праздником — Новым годом!

Пусть у вас будет хорошее настроение, здоровье и благополучие!

КОЛЛЕКТИВ ТАШКЕНТСКОГО АВТОМОБИЛЬНО-ДОРОЖНОГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО КОЛЛЕДЖА

На спортивных аренах

У ТАШКЕНТЦЕВ — ТРИ ЗОЛОТЫЕ МЕДАЛИ

167 спортсменов из всех областей Узбекистана приняли участие в чемпионате республики по боксу, проводившемся в Бухаре в десяти весовых категориях.

Среди легкового золота награды завоевали Расул Джураев (48 кг — Сурхандарьинская область), Захид Хурбов (52 кг — Андижан), Шокур Ходжабеков (56 кг — Джизак), Фазлиддин Гаипназаров (60 кг — Бухара). В группе соискателей средних весов поздравления с чемпионским титулом принимали Камолдин Ахмедов (64 кг — Ташкентская область), Хуршид Норматов (69 кг — Андижан), Ойбек Мамазулонов (75 кг — МХСК, Ташкент). И в числе более солидных претендентов на высшую ступень пьедестала почета поднялись Мухаммадусуф Саидов (81 кг — МХСК, Ташкент), Рамизджон Ахмедов (91 кг — МХСК, Ташкент), Хамза Аvezов (свыше 91 кг — Бухара).

НА ЧЕМПИОНАТЕ АЗИИ В КАЗАХСТАНЕ

Женская сборная Узбекистана по гандболу под руководством тренера Владимира Муминова начала борьбу на чемпионате Азии в Алматы с победы над командой Таиланда со счетом 31:25.

На этом чемпионате в группе «В» за сборную Узбекистана выступают представительницы трех команд страны: алмалыкского ГКМ — Мария Овчинникова, Елена Удиракова, Екатерина Антонова, Алина Сухолясова, Кристина Офицерова, Алена Зайкина, Валентина Зиновьева; ташкентского «Алгоритма» — Зинаида Пенькова, Алина Насриддинова, Татьяна Денисова, Ольга Крушевская, Ольга Зиборова, Нигора Атласова, Дилором Туланова и андижанского КОРП — Хабиба Кодирова и Ангелина Маматалиева.

После выигрыша у Таиланда последовало обидное поражение от японских гандболисток со счетом 22:57. В следующем туре узбекистанки поспорят со сборной Южной Кореи, в свою очередь обыгравшей тайских спортсменок — 38:11.

Результаты матчей команд из группы «А»: Казахстан — Китай — 25:22, КНДР — Иран — 47:22, Казахстан — Иран — 35:13.

Как и по всей стране, в Ташкенте осуществляется постоянная работа по созданию и благоустройству, благодаря чему его облик день ото дня преобразуется.

«КАМЕЛИЯ» УКРАСИТ СТОЛИЦУ

Накануне Нового года на улице Кичик халка йули, 68 открылся цветочный магазин «Камелия». Территория рядом с новым магазином также преобразилась: на бывшем пустыре теперь разбит сад камней с декоративными прудами и водопадами, а лужайки и газоны украсили морозостойкие сорта цветов.

В магазине «Камелия» — филиале садового центра «Ромашка», расположенного в Зангиатинском районе столичной области, представлен широкий ассортимент садовых и комнатных цветов, более 50 видов хвойных растений. Здесь реализуются саженцы деревьев и кустарников, различные удобрения, а также книги по садоводству, вазы и сосуды для цветов.



— У нас можно получить бесплатную консультацию квалифицированных специалистов, — говорит директор магазина Гавхар Ниезова корреспонденту УзА. — Намечаем также открыть студию ландшафтно-

го дизайна и центр озеленения, где будут широко представлены рекомендации по строительству сада камней, водопадов, дизайнерскому оформлению.

Рустам ШАГАЕВ
Фото автора.

Выставки

КАРАНДАШ В ТАЛАНТЛИВЫХ РУКАХ

Выставка графики Анвара Мамаджанова знакомит посетителей с небольшими работами — иллюстрациями к художественным произведениям и репортажно-тематическими. Но они обладают притягательной образностью, буквально впечатывающейся в сознание зрителей.

Карандашные черточки — длинные и короткие, тонкие и утолщенные, четкие и размытые. Положенные рядом уверенной рукой, согласно замыслу автора, превращаются в объемы, рассказывающие о реальной жизни людей и предметов, вызывающие отклик в сердцах у смотрящих. Герои произведений известных писателей оживают перед нами. Их лица — отражение тех эмоций, которые овладевают ими в тот или иной момент, реакция на возникшие ситуации, созданные воображением авторов. Суровость взгляда, напряженность мыслей, растерянность, скрытая улыбка — все это материализованные состояния души, и каждый рисунок (это чувствуется довольно легко — и в этом мастерство художника) как кадр

фильма, имеющего и начало, и продолжение.

Естественно, что в первую очередь это ощущения самого графика, воплотившего их через замысел в изобразительную реальность. Но и она имеет, так сказать, свой образный фон. В серии, посвященной произведениям современных литераторов, он узнаваем и в пейзажах, и в домашних интерьерах, создавая историческое поле действия.

Подобная высокохудожественная графика, конечно же, предназначена для книг и должна найти свое место на страницах изданий. Но иногда художник создает иллюстрации как бы для себя, повинувшись почти зримо возникшим перед ним образам после прочтения рассказа, повес-

ти, романа, наблюдения за жизнью окружающих. В последнем случае возможен ли обратный процесс? На этот вопрос натолкнула серия Мамаджанова «Дорогие мои старики». В ней столько доброго/расположения к пожилым людям, уважения и даже восхищения. Их морщины — след грусти и улыбок, жесты — отражение темперамента, чепаны — символ удобства и уюта. Старички пьют чай, беседуют, смеются шуткам, спят, сморенные усталостью, слушают пение птиц... Как бы уместны были эти зарисовки, вставившие в себя и идею, и мастерство автора, в книге о мире ныне живущих стариков, их мудрости и юморе, без которых не может быть продолжения традиций.

В книге отзывов, куда посетителям пред-

лагается записать свои впечатления о вернисаже, десятки откликов. Анвара Алимджановича поздравляют с показом работ его коллеги — академик живописи Бурмакин, художники, скульпторы Осипянц, Асаев, Уразаев и просто посетители, пришедшие на экскурсию в Дом-музей М. Ашрафи. Доктор исторических наук Кембриджского университета Владимир Александрович Карасев, с которым удалось поговорить непосредственно о его реакции на увиденное, был краток: «Я считаю этого художника самым лучшим графиком. Он настолько свободно владеет карандашом и пером, что нельзя не восхититься его талантом».

...Маленькая выставка, всего-то три десятка работ. Но чудо ее явления определяется не объемами, а великим даром души художника и желанием сотрудников музея соединить в экспозиции вместе все виды искусства, в том числе и музыку (здесь проводятся и мини-концерты), и графику. Такое было уже не раз. Конечно, условия не позволяют делать широкомасштабные показы, потому все задуманное и осуществленное носит камерный характер, отчего на душе становится еще теплее и хочется вернуться не раз в мир, который творят таланты.

Н. ВЕТКОВА.

Татьяна Михайловна смотрела в окно — пасмурно, похолодало. Скоро Новый год. В это время вот уже больше тридцати лет она погружалась в странное состояние души. В нем — тоска и радость, грусть и благодарность судьбе. Она вспоминала историю, которая произошла еще в молодости...

Сосед Сережа пришел из армии в конце осени. Она и не узнала его — возмужал, подрос, даже говорил каким-то другим голосом. Они столкнулись у неработающего лифта, и он помог ей донести тяжелые сумки на пятый этаж. Потом они ходили в кино, потом — в музей, потом опять в кино. Им было интересно вместе. Они ели мороженое, гуляли по холодным улицам, читали стихи. Он умудрялся доставать откуда-то очень трудно доставаемые в то время цветы, и какую-нибудь гвоздику она держала в вазе до тех пор, пока та просто не рассыпалась.

Таня была влюблена. Сергей чуть не каждый день говорил ей, как он рад, что тогда в их подъезде сломался лифт. Они были счастливы, молодые, красивые, и вся жизнь казалась им воплощением мечты.

Тот Новый год они справляли вместе. Пахло елкой и мандаринами, уже собирались гости и скоро надо было открывать шампанское. Таня подошла к окну и обомлела: шел снег. Нарядные, но все же сумрачные улицы становились светлыми и радостными. Снег прямо под Новый год!

— Посмотрите, как красиво! Снег идет! Сергей подошел к окну, и она заметила какую-то грустинку в его глазах.

— Сережа, что ты? Посмотри, как здорово.

— Знаешь, мне мама говорила, что если под Новый год будет падать снег, значит, это она посылает мне отсюда свою любовь...

Таня вспомнила, что несколько лет назад перед Новым годом мама Сережи тяжело заболела и умерла. Сережа был в то время совсем мальчишкой, его жалели все соседи, все хотели порадовать его чем-то в праздничные дни. Но Сережа грустил. И только когда падал снег, он выбегал на улицу, поднимал лицо вверх, словно старался, чтобы все снежинки падали прямо на него. И было непонятно, плачет ли мальчишка или это снег тает у него на щеках.

Таня посмотрела на него и прослезилась.

— Я помню, Сереж, как тебе было трудно.

— Ну что ты, милая, это же мама мне шлет свою любовь. Она за меня рада. Рада, что я встретил тебя. Что ты меня любишь, — помолчал и уже с ирригой строгостью повторил: — Любишь?

— Люблю, люблю, пойдем за стю... Вот и сейчас Татьяна Михайловна смотрела в окно и гадала — пойдет ли снег. Это уже стало приметой в семье — есть снег на Новый год, значит, все будет хорошо. Правда, Сергей Петрович всячески сопротивляется, говорит, что счастье совсем не от снега зависит. Но когда снег все же идет, лицо его становится светлым и радостным.

«Что-то Сережа запаздывает, — подумала Татьяна Михайловна.

— Так давно ушел за покупками». Перед Новым годом он всегда сам этим занимается. Готовится заранее, составляет меню, покупает подарки. На этот раз все планируется, как всегда. Придут дети. Саша, старший, с внуками. Наташа со своим кавалером. Может, и друзья заглянут. Так что надо как следует подготовиться.

«Хоть бы снег пошел, — думала Татьяна Михайловна, — так он нужен сейчас. Сережа вылечил бы, наконец, свою ногу, Саша бы решил свои проблемы на работе, Наташа уже пора замуж, внучке Любочке поступить бы в институт, такая умная девочка... Пошел бы снег!»

Вдруг раздался звонок в дверь. Татьяна Михайловна поспешила открывать.

— Ну что ты так долго! Я же волнуюсь. Неужели очереди опять?

— Какие очереди, Танюша, забудь уже про них. Смотри лучше, что я тебе купил...

И Сергей Петрович достал из коробочки удивительную игрушку — в стеклянной колбе стояла избушка среди елочек. И стоило колбочку встряхнуть, как внутри нее начинал кружиться снег.

— Вот тебе твоя примета. Все будет хорошо. Встряхнешь колбочку — и все проблемы решены.

Татьяна Михайловна смотрела на кружащиеся снежинки и была счастлива. Как тридцать лет назад, в молодости, когда под Новый год пошел снег, она поняла, что и теперь, с Сережей, все в ее жизни будет хорошо.

Людмила ЮРЬЕВА.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

МИНИСТЕРСТВО ПО ДЕЛАМ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

25 ДЕКАБРЯ

«ЗИМНЯЯ СКАЗКА В ЦИРКЕ»

НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ НЕЗНАЙКИ

Тел.: 244 35 91, 244 35 94, 244 32 23. www.sirk.uz

УТЕРЯННОЕ

свидетельство о государственной регистрации ООО «Flagmap Kapital» (ИНН 300780984) за № 002496, выданное 31 марта 2008 года инспекцией по регистрации субъектов предпринимательства районного хокимията города Ташкента, СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

УТЕРЯННЫЙ

диплом К № 774122, регистр. № 2024, выданный Ташкентским хореографическим колледжем при Высшей школе национального танца и хореографии на имя Каххорова Ферузбека Тулкиновича, СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

АСТРОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ

ОВНЫ. У вас может появиться масса замыслов и сил для осуществления планов. На высоте будет и ваша изобретательность, благодаря чему вы заслужите уважение со стороны коллег. Сейчас необходимо разобраться с накопившимися делами и устранить недоделки. Вам могут сделать интересное деловое предложение, над которым стоит серьезно задуматься. Практически ничто не пошатнет сейчас финансовую стабильность. Будут удачными приобретения.

ТЕЛЬЦЫ. Сосредоточьтесь на решении первоочередных задач, ибо со всеми делами вы не справитесь, по крайней мере без посторонней помощи. Не торопитесь и запаситесь вниманием и терпением: спешка лишь увеличит количество работы. Не ставьте принципы выше отношений с любимым человеком. Разумный компромисс всегда полезен. Даже если вас охватывают противоречивые чувства, постарайтесь не поддаваться этому состоянию. В воскресенье поделитесь с партнером своими планами и замыслами — он сможет оценить их по достоинству.

БЛИЗНЕЦЫ. Постарайтесь не поддаваться упадочному настроению. На работе вероятны резкие изменения, однако такое положение дел не особо повлияет на результат вашей деятельности. Возможно, если вы проявите заинтересованность и активность, появится очень перспективный проект. Эта неделя, вероятно, будет связана с конструктивными диалогами. Основные проблемы могут принести такие занятия, как воспитание детей и благоустройство квартиры.

РАКИ. С помощью творческого подхода и сообразительности вы многого можете достичь. Не исключено, что недоброжелатели попытаются спровоцировать вас на конфликт. Удача будет сопутствовать вам. В пятницу произойдет событие, которое может открыть перед вами новые возможности. Сейчас имеются почти все предпосылки, необходимые для создания прочного финансового фундамента. Вам необходимо потрудиться и прислушаться к мудрым советам друзей.

ЛВЫ. Практически все, что вы планируете на эту неделю, сбудется. Но для этого вам понадобится решительность, активность, умение быстро реагировать на создавшуюся ситуацию. Задумайтесь о важном приобретении. Начальство оценит ваши идеи и, вполне вероятно, предпочтет вам повышение. Встречи с друзьями, обмен впечатлениями и новыми идеями — все это даст возможность раскрыться вашему потенциалу.

ДЕВЫ. Избегайте поспешности, делайте все если не по намеченному заранее плану, то хотя бы спокойно и последовательно. Изменения, которых вы так долго ожидали, не наступят без решительных действий. Очень полезно советоваться с коллегами. Новые знакомства могут сыграть важную роль в вашей жизни. Будьте внимательнее, возможно, путаница с информацией, прежде всего той, которую вы получите издалека. Избегайте скоропалительных выводов. Не сидите дома, выбирайтесь в гости к друзьям и родственникам.

ВЕСЫ. Друзья могут сделать вам интересное предложение, открывающее новые возможности. Прошлые заслуги позволят вам начать достаточно перспективное дело. Не давайте эмоциям захлестнуть вас и помните, что гнев — плохой советчик. Тщательнее фильтруйте получаемую информацию. Дарите свою любовь любимому человеку, не требуя от него ничего взамен. Нежелательно вкладывать имеющиеся средства в бизнес.

СКОРПИОНЫ. На этой неделе работа не потребует от вас излишнего напряжения. На пути карьерного роста может положительно повлиять человек, который давно работает с вами, так что вы зря избегаете более тесного сотрудничества с ним. Неделя наполнена разнообразными событиями. Активность, собранность и трудолюбие принесут вам плодотворные результаты, которые не замедлят сказаться на бюджете.

СТРЕЛЬЦЫ. Появится возможность отправиться в небольшую поездку, кого-то навестить, с кем-то встретиться. При общении с деловыми партнерами могут возникнуть неожиданные ситуации, которые повлекут нестандартные действия с их стороны. Советы, которые вы дадите родственникам, будут весьма своевременны и могут помочь им улучшить состояние своего здоровья.

КОЗЕРОГИ. У вас появятся неплохие шансы продвинуться по карьерной лестнице. Для этого необходимы добросовестность, своевременное выполнение работы. Начнут реализовываться заветные желания. Не забудьте навестить родственников, им необходимо ваше внимание. Постарайтесь соразмерно тратить свои силы, чтобы не выдохнуться к концу недели. Вы балансируете на тонком канате финансового благополучия — постарайтесь на нем все-таки удержаться.

ВОДОЛЕИ. Возрастает сила убеждения, помогающая устанавливать новые полезные связи. Не опасайтесь влияния вышестоящего руководства и действуйте исходя из общественного интереса. Отстаивайте свое мнение в этом вопросе. Вы можете принять важное решение, которое положительно повлияет на моральную и материальную атмосферу в семье.

РЫБЫ. Если возьметесь за строительство замков, не используйте в качестве основного материала воздух, а вместо фундамента — песок. Смотреть на жизнь на этой неделе нужно максимально прагматично. Постарайтесь завершить все серьезные и неотложные дела. Вероятны некоторые проблемы в финансовой сфере. Вас может по рукам и ногам связать данное некоторое время назад обещание.

УЗГИДРОМЕТ СООБЩАЕТ

тер восточный, 7-12 м/сек. Температура ночью — 0-5 мороза, днем — 5-10 тепла.

По данным службы мониторинга Узгидромета, 29 декабря и утром 30 декабря погодные условия в Ташкенте будут способствовать незначительному накоплению вредных веществ в воздушной среде. Предполагается повышение уровня загрязнения атмосферы на 1-3 процента, фоновое загрязнение будет сниженным.

В Ташкенте 29 декабря переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 3-8 м/сек. Температура ночью — 2-4 мороза, днем — 8-10 тепла.

По территории республики — переменная облачность, без осадков. Местами туман. Ветер восточный, 7-12 м/сек. Температура ночью — 0-5 мороза, днем — 5-10 тепла.

Следующий номер выйдет 30 декабря.



Главный редактор
Акмаль АКРАМОВ

Адрес редакции: 100029,
г. Ташкент, ГСП,
ул. Матбуотчилар, 32.

Телефоны:

отдел рекламы и объявлений —
233-28-95; 236-57-65.
Факс: 233-21-56, 233-28-95.
Газета выходит пять раз
в неделю, кроме субботы и воскресенья.

ISSN 2010-9237

Газета зарегистрирована
в Управлении печати и
информации г. Ташкента.
Регистрационный № 02-2

Индекс — 561. Способ печати
— офсетный. Формат — А-2.
Объем — 2 п.л. Тираж 2165

По вопросам доставки обращаться в почтовые отделения по месту жительства или в отдел эксплуатации ГСП «Ташкент почта» по телефону 233-74-05.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре «Вечерний Ташкент».

Типография акционерной компании «Шарк».
Адрес предприятия: ул. Буюк Турон, 41.

Ответственность за достоверность сведений в рекламе и объявлениях несет рекламодатель.